

Порівняльна таблиця

до проєкту наказу МОЗ України «Про внесення змін до Критеріїв, що застосовуються при визначенні лікарських засобів, рекламування яких заборонено»

Зміст положення (норми) чинного законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проєкту акта	Пояснення змін
<p>Під час державної реєстрації (перереєстрації) лікарського засобу рішення про віднесення лікарського засобу до лікарських засобів, рекламування яких заборонено, з внесенням відповідної інформації до Державного реєстру лікарських засобів України, приймається Міністерством охорони здоров'я України на підставі рекомендацій Державного експертного центру МОЗ за наявності хоча б однієї з таких умов:</p>	<p>Під час державної реєстрації (перереєстрації) <i>або внесення змін до реєстраційних матеріалів лікарського засобу рішення</i> про віднесення лікарського засобу до лікарських засобів, рекламування яких заборонено, з внесенням відповідної інформації до Державного реєстру лікарських засобів України, приймається Міністерством охорони здоров'я України на підставі рекомендацій Державного експертного центру МОЗ за наявності хоча б однієї з таких умов:»;</p>	<p>На сьогодні діє норма щодо перереєстрації лікарських засобів на необмежений термін але регулярно вносяться зміни до реєстраційних матеріалів, проєктом запропоновано можливість зміни статусу рекламування лікарського засобу, який визначається при реєстрації, при внесенні змін до інструкції в частині показань до застосування та відображення актуального стану про рекламування лікарського засобу у Державному реєстрі лікарських засобів України.</p>
<p>відсутній</p>	<p>Торговельна назва лікарського засобу така ж, або містить у складі назви назву лікарського засобу, що відпускається за рецептом;</p>	<p>З метою врегулювання ситуації щодо відсутності заборони рекламування на лікарські засоби з однаковою торгівельною назвою, але з різним дозування та пакуванням</p>
<p>Лікарський засіб застосовується <i>виключно</i> для лікування жінок у період вагітності та годування</p>	<p>Лікарський засіб застосовується для лікування жінок у період вагітності та</p>	<p>Врегулювання питання реклами лікарських засобів, які застосовуються для лікування</p>

груддю.	годування груддю.	жінок у період вагітності та годування груддю
Лікарський засіб застосовується <i>виключно</i> для лікування дітей до 12 років.	Лікарський засіб застосовується для лікування дітей до 12 років.	Врегулювання питання реклами лікарських засобів, які передбачаються в основному для лікування дитячої групи (дітей до 12 років).
Лікарський засіб застосовується для лікування: <i>туберкульозу;</i> венеричних захворювань; особливо небезпечних інфекційних хвороб; <i>ВІЛ/СНІДу;</i> раку та інших пухлинних захворювань; хронічного безсоння; діабету; ожиріння (включаючи лікарські засоби, що використовуються для зменшення маси тіла); імпотенції (еректильної дисфункції).	Лікарський засіб застосовується для лікування: венеричних захворювань; особливо небезпечних, небезпечних інфекційних та паразитарних хвороб людини і носійства збудників цих хвороб; раку та інших пухлинних захворювань; розладу сну; діабету; ожиріння (включаючи лікарські засоби, що використовуються для зменшення маси тіла); <i>серцево – судинних захворювань;</i> імпотенції (еректильної дисфункції).	Приведення у відповідність до наказу МОЗ України від 19.07.95 № 133 «Про затвердження Переліку особливо небезпечних, небезпечних інфекційних та паразитарних хвороб людини і носійства збудників цих хвороб»

**Генеральний директор
Фармацевтичного директорату**

О. КОМАРІДА